



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



Europska unija
Zajedno do fondova EU



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Naziv Projekta Korisnika:

Certifikacijom proizvoda do konkurentnosti Društva ELZEB

Kratki opis Projekta:

ELZEB d.o.o. za trgovinu i proizvodnju je 2018. godine na javni poziv Ministarstva poduzetništva i obrta „Certifikacijom proizvoda do tržišta“ prijavio Projekt pod nazivom „Certifikacijom proizvoda do konkurentnosti društva ELZEB“ (dalje: Projekt). Nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru ovog poziva ELZEB je kao Korisnik sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj u veljači 2019. godine započeo provedbu Projekta „Certifikacijom proizvoda do konkurentnosti društva ELZEB“.

Svrha Projekta je kroz ulaganje usmjereno u stjecanje certifikata za tri novorazvijena proizvoda Društva ELZEB, ojačati konkurentnost poduzeća, povećati prodaju na domaćem i inozemnom tržištu i certificirati 3 proizvoda. Ciljne skupine čijim će interesima Projekt izravno doprinijeti su poduzeće Korisnika, kupci, dobavljači te krajnji potrošači. Završetak Projekta planiran je u siječnju 2020. godine.

Ciljevi i očekivani rezultati Projekta:

Svrha (cilj) Projekta je kroz ulaganje usmjereno u stjecanje certifikata za tri novorazvijena proizvoda (1) Tripod okretna rampa; (2) unutarnji info kiosk; (3) vanjski info kiosk, osigurati preduvjete za povećanje prodaje na domaćem i inozemnom tržištu te povećati ukupnu konkurentnost poduzeća. Projektom će Korisnik riješiti problem potrebnog usklađivanja proizvoda normativnim zahtjevima EU-a, što će mu omogućiti plasman proizvoda na tržište, odnosno u konačnici ojačati njegovu konkurentnost.

Ukupna vrijednost projekta: 299.525,00 HRK

Iznos kojeg bespovratnim sredstvima sufinancira EU (u HRK): 203.677,00 HRK

Razdoblje provedbe Projekta (od-do): 01.02.2019. - 31.01.2020.

Kontakt osoba za više informacija:

Emil Zebec, e-mail: info.elzeb@gmail.com, tel: +38598680835

Više informacija na:

<http://www.strukturnifondovi.hr>

Više o operativnom programu Konkurentnost i kohezija:

<https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-konkurentnost-i-kohezija/>

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost društva ELZEB d.o.o. za trgovinu i proizvodnju